Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1

» Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
G -T=Ma 2p
G, = Mg 1p
rezultat final: T =72N 1p
C. Pentru: 3p
N=G, 1p
G, =mgcosa 1p
rezultat final: N O17N 1p
d. Pentru: 4p
T-G,-F=ma 2p
G, = mgsina 1p
rezultat final: F =60N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
EPA = mgH 2p
rezultat final: EpA =7,5J 1p
b. Pentru: 4p
AEC = Ltotal 1p
2
mv
AE, =—E 1
¢ 5 P
Ltotal = mgH 1p
rezultat final: vg =5m/s 1p
c. Pentru: 4p
Lg, = mg(H -h) 3p
rezultat final: LGAD =3,9J 1p
d. mv2
D —
T = LGAD +L 2p 4p
Ly = —umgd 1p
rezultat final: v, =2m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 1 Varianta 1
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
_m
Vi =— 2
1 H P
rezultat final: vy =5 mol 1p
b. Pentru: 4p
vV :& 2
2 Ho P
Np
Vo = ——
27N, 1p
rezultat final: N, =1,8 10%* 1p
C. Pentru: 4p
viIRO 3V
P RO 3V 3p
p Vo, [RO V
rezultat final: P 1p
P>
d. Pentru: 4p
— mamestec
- 1
H » p
V=V +y, 1p
mamestec = m1 + m2 1p
rezultat final: ¢ =30,5 g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
AU =v T, (T; = T5) 1p
T3 =51, 1p
pV; = VAT, 1p
rezultat final: AUzy =-12 kJ 1p
c. Pentru: 4p
Q3 =V [C, UT3 - T5) 1p
T, =T 1p
C,=C,+R 1p
rezultat final: Q,3 =16 kJ 1p
d. Pentru: 4p
L, =VRT, nYe 2p
V,
piVi = poVa 1p
rezultat final: L, = -1,6 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 2 Varianta 1
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
UV = IAR4 3p
rezultat final: U, =36 V 1p
b. Pentru: 3p
Ri2 = Ry + Ry 1p
- RsRyo 1p
P R3+Rp
rezultat final: Rp =20Q 1p
C. Pentru: 4p
hRy2 = Ry 2p
IA = I1 + IS 1p
rezultat final: /5 =1A 1p
d. Pentru: 4p
1y = E 2
ATy R, P
R, =R, +R, p
rezultat final: r =4 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Py = Uplp 2p
rezultat final: /, =0,5 A 1p
b. Pentru: 4p
2
Py = =1 3p
Ry
rezultat final: R, =24 Q 1p
C. Pentru: 4p
Uu=20, 1p
U2
Pg=— 2p
AR
rezultat final: P =6 W 1p
d. Pentru: 4p
W =W [t 3p
rezultat final: W =5,4 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Varianta 1
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
1
=— 2
C p
rezultat final: £ =10cm 1p
b. Pentru: 4p
1 1
— - =C
X X4 %
rezultat final: x, =12,5cm 1p
c. Pentru: 4p
=Xz
, 1
rezultat final: 8= 1 1p
d. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Nger SINF = n8inr 3p
rezultat final: r =30° 1p
b. Pentru: 4p
. EB
sinr=— 2p
EF
AB
EB=— 1
> p
rezultat final: EF =4cm 1p
c. Pentru: 3p
EB
tgr=— 1
9" BF P
FC =BC -BF 1p
rezultat final: FC 01,73cm 1p
d. Pentru: 4p
i"'=90°-r 1p
r=1i 1p
FC
tgr'=— 1
g cG p
rezultat final: CG =1cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Varianta 1

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



